

欧冠, 专治各种失眠

2013-2014赛季欧洲冠军联赛明晨开战 首轮强弱分明, 豪门基本靠谱

豪门, 专治各种不服;
黑马, 专治各种不屑;
欧冠, 专治各种失眠。

是的, 又到了每年当中最让球迷们期待的欧冠时间。北京时间, 9月18日、19日凌晨2:45, 2013-2014赛季欧洲足球冠军联赛战火点燃, 连续两个比赛日, 每天都有8场小组赛同时打响。此后的三个月时间, 每隔2-3周, 欧冠小组赛都将如期上演。

半夜三更看欧冠, 有些人的“失眠症”有得治了。半夜三更这么多场欧冠, 有些人的“选择困难症”又要犯了。其实世界上本没有失眠症, 害怕失眠的人多了, 也便成了“症”; 世界上本没有选择困难症, 那都是没得选惹的祸。

要从每天8场小组赛里挑出几场好球来, 并不难。首轮比赛, 要说观赏性, 周四凌晨的巴萨VS阿贾克斯, 那不勒斯VS多特蒙德, 自然是首选。论实力巴萨固然是高出不少, 比赛胜负悬念也不会太大。不过从以往的比赛来看,

巴萨的比赛能否大开大合让人过瘾, 很大程度还取决于对手是否放得开。从这个角度而言, 阿贾克斯正对胃口。最具死亡气息的F组, 那不勒斯与上届亚军多特蒙德的较量必将是火星撞地球, 同组的还有阿森纳与马赛强强对话, 这个小组每一场比赛都将成为生死战。

相对而言, 周三凌晨的A-D组8场对阵显得更为强弱分明。这就得看你是想追豪门, 还是找“黑马”。皇马无疑是具有冠军相的球队之一, 但他们首轮遭遇的是最具黑马相的加拉塔萨雷。北京时间周日, 皇马官方刚刚宣布与头号球星C罗续约5年, 可谓吃了一颗定心丸, 士气正盛。除此之外, 皇马本赛季还迎来了贝尔, 但同时也送走了进攻组织者厄齐尔和主教练穆里尼奥, 得失之间还有待比赛来考证。加拉塔萨雷主场向来有着地狱之称, 本场比赛也将是首轮最具悬念的一场交锋。

■三湘华声全媒体记者 陈普庄

欧冠首轮电视直播

9月18日(周三)		
02:45 A组	曼联 - 勒沃库森	CCTV5+
02:45 B组	加拉塔萨雷 - 皇马	CCTV5
02:40 D组	拜仁 - 中央陆军	风云足球
9月19日(周四)		
02:45 H组	巴塞罗那 - 阿贾克斯	CCTV5+
02:40 F组	那不勒斯 - 多特蒙德	风云足球

亚冠看台

18日23:15
莱赫维亚VS恒大 CCTV5直播

“烤”验恒大

当地时间15日下午, 恒大队抵达多哈, 进入亚冠1/4决赛与莱赫维亚次回合比赛的最后备战。在首回合比赛中, 恒大队在主场以2:0战胜对手, 确立了优势。不过这并不是一个保险的比分, 这一场除了对手实力不俗、客场作战等挑战, 恒大还要面对44摄氏度的高温“烤”验。在如此高温天气下客场作战, 如何分配体能是重要战略。去年的亚冠, 恒大就因为体能问题被逆转。

■三湘华声全媒体记者 刘涛

年薪1700万欧元 C罗续约

北京时间15日晚, C罗与皇马主席弗洛伦蒂诺在皇马位于伯纳乌球场的办公室里完成了新合约的签署。至少在未来的五年内, C罗将继续留在皇马, 他的年薪高达税后1700万欧元, 这也是这个世界上球员目前所能拿到的最高年薪。

竞彩推荐

500彩票网专家推荐: ①曼联胜勒沃库森+哥本哈根负尤文图斯, 投注100元, 预计奖金214元; ②曼联胜勒沃库森+加拉塔萨雷(+1)胜/平皇马, 投注100元, 预计奖金213元/291.5元。

竞彩复盘

上周末, 500彩票网专家为本报读者推荐两张单子“勒沃库森胜/平沃尔夫斯堡+那不勒斯胜亚特兰大; 曼联胜水晶宫+热刺胜诺维奇”, 结果全部命中, 如果你根据我们推荐的单子各投注100元, 那么将赚到58.5元。

■三湘华声全媒体记者 刘涛

邮发代号: 42-100

9月15日上市 各大报刊亭及于湘超市均有销售



华声杂志 火辣上市

领导开骂

前总理朱镕基自离任气不好, 爱骂人, 到离任前骂了声浪; 撤职来也爱对工友半截口大骂甚至出手打人, 最后却不仅“一巴掌打出个响来”, 也把自己推向了审判席。更为激烈的是地方议会之上, 各政客曾言口水、喷口水、互骂打头脸、拍袖及腰, 动不动还动手。比的不只是嗓门大, 而是……而这也正是被骂的“真”感, 突然其中谁先去学……

官员的婚姻

官员的婚姻是一种什么状况: 他们的结婚, 离婚会考虑哪些因素? 婚前一旦出事, 夫妻间在法庭内外会如何表现? 婚姻政治学, 要学的不仅是政治。

反贪新招: 先挪窝, 再拿下!

中石油原董事长, 国资委主任, 党委书记蒋洁敏涉嫌严重违纪目前正在接受组织调查。这次调查, 据说是从上任只有半年时间, 事实上把问题官员“挪窝”再调查, 不但能避免打草惊蛇, 也是让官员从原有岗位中剥离, 离开其权力资源丰富的关键部门, 排除干扰调查的各种因素, 是一种行之有效的反腐新招。

“帮领导干部读网”的大生意

网络反腐, 网络实名举报, 过去几年间不断涌现的网络舆情, 重塑了中国民意表达渠道, 一个专门帮助政府处理网络舆情的产业随即诞生并蓬勃发展。通过对接在电脑键盘前网民进行沟通和调查, 这门生意现在已深深嵌入到中国内地的区县各级行政机构, 人民在网络上服务的成本一般以年或数月形式计算, 据统计2012年网络舆情收入能突破1亿元……

美俄“斗法”叙利亚 奥巴马为何“借坡下驴”?

美俄对叙利亚的态势跟目前叙利亚的局势一样紧张: 美国信誓旦旦说山雨欲来风满楼, 俄罗斯则是一派之流; 面对山雨欲来风满楼, 在中东地区有重大利益的俄罗斯如何应战? 经历了阿富汗、伊拉克、利比亚三次战争后, 美国人民如何看待此次的军事行动? 之前曾露出过的奥巴马为何态度反复?

“表哥”的表会去哪?

9月15日上午, “表哥”杨达才案于西安中级人民法院一审宣判。杨达才因犯受贿罪, 巨额财产来源不明罪, 两罪并罚被判14年, 受贿金额25万多元和600多万元未退不明巨额财产依法没收上缴国库。“表哥”手戴上的手表变成了手铐, 那么被定罪后这些官员的手表, 又有怎样的命运呢?

书记市长谁更忙

一个月内, 书记出席了12个会议, 除了8次省以上或者其他级别的调研、考察团, 外出招商引资3次, 7天市长则参加了19个会议, 陪同了11批领导, 会见12批客人……书记一把子都很忙, 几乎都是“白加黑”的工作……